Středa 22.4.20 – pády, dělení se zbytkem
1. ČJ str. 106, cv. 5: Slova rozděl do dvou sloupců (pán, muž).
2.                      cv. 6: Doplňte slovní spojení podle daného pádu.

3. M: a) Vypočítej. Ze dvou příkladů ve sloupcích si vyber a podtrhni ten, jehož výpočet je pro tebe výhodnější. (9/15)
(340 + 660) . 7                     5 . (600 + 800)                             (2 650 – 1 650).3
340 . 7 + 660 . 7                  5 . 600 + 5 . 800                           2 650 . 3 – 1 650 . 3

            b)Jedna plastová zahradní židle stojí 179 Kč. Zahradní stolek  stojí 579 Kč. Koupili jsme čtyři židle, stolek a slunečník, který stál 1 049 Kč. Kolik korun jsme zaplatili? Kolik korun nám prodavač vrátil, jestliže jsme platili pětitisícikorunovou bankovkou? Mohli jsme si koupit ještě lehátko za 1 350 Kč?

4. Přv – kvíz (dostupnost do 18.00): https://kahoot.it/challenge/05134811?challenge-id=0fbb1902-c625-4225-acd6-8dd7d0da6b22_1587538184594
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